



В Пензе 27 детей-сирот обеспечены жильем



Органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту халатности (ч. 1 ст. 293 УК РФ), в связи с существенным нарушением прав и законных интересов детей-сирот при предоставлении им жилых помещений.

По данным следствия, в 2019 году часть денежных средств в размере 33 млн рублей, предусмотренных на строительство 27 квартир для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не были освоены.

Благодаря принятым, в том числе органами следствия, мерам в конце 2020 года строительство многоквартирного дома по улице Комсомольской в городе Пензе окончено, 27 детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, вручены ключи от жилых помещений. В настоящее время следователями проводятся осмотры предоставленных детям-сиротам квартир



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

на предмет качества строительства, соответствия строительным нормам и правилам.
Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1540189>